
Звіт депутатки Миргородської міської територіальної громади 

Оксани Денисенко за 2023рік. 

Фракція Сила і Честь 

Дата набуття повноважень 18.11.2020року 

Телефон 0969188183 

E-mail Denisenko-mir@ukr.net 

Графік прийому громадян м.Миргород, вул. Лугова,147  

Щопонеділка з 10.00 до 12.00 

У звітному році працювала на 100% сесіях та погоджувальних радах. 

Як голова постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я, 

материнства і дитинства провела 13 (з 14) засідань . 

Основні питання, що розглядалися:  

-Про присвоєння звання "Почесний громадянин Миргородської міської 

територіальної громади" 

-Про заборону діяльності релігійних організацій Української православної 

церкви (Московського патріархату) та припинення їх права користування 

земельними ділянками Миргородської міської територіальної громади. 

- Положення про порядок надання разової грошової допомоги жителям 

Миргородської міської територіальної громади, які постраждали внаслідок 

надзвичайної ситуації (надзвичайної події) 

- Про Комплексну програму соціальної підтримки Захисників/Захисниць 

України та членів їх сімей  

-Про Програму соціального захисту населення Миргородської міської 

територіальної громади 

-Програми підтримки та розвитку комунального некомерційного підприємства 

"Миргородська лікарня інтенсивного лікування" Миргородської міської ради  

- Програми підтримки та розвитку комунального некомерційного підприємства 

"Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" 

- Програми соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, 

- Про Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ "Центр 

надання адміністративних послуг" виконавчого комітету Миргородської 

міської ради 
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Працювала додатково в п’яти комісіях соціального спрямування при 

виконавчому комітеті. 

Основною депутатською діяльністю є вислухати проблеми мешканців і при 

взаємодії з управліннями та відділами міської ради сприяти їх вирішенню. 

На окрузі традиційно спільно з мешканцями та КП «Спецкомунтранс» 

проводили толоку в місячник чистоти.  

В 2023році сприяла частковому відновленню маршрута №3 за запитом від 

мешканців мого округу. 

З дітками та дитячо-юнацькою бібліотекою читали казки та проводили квести 

до Дня захисту дітей.  

Для ментального здоров’я займалися йогою на «Бережку». 

Активно долучалась до різноманітних зборів для наших Захисників/Захисниць. 

Брала участь на виборах вуличного комітету по вулицях Боровиковського, 

Ткацька, Лугова, Прирічна, Байрацька та Микиші з прилеглими до неї вулиць 

та провулків. 

Готова вислухати кожного і допомогти. 

У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. 


